

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23.08.2017	No	875
	г. Кирово-Чепецк	

О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 30.03.2017 № 337

Администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Приостановить до 1 января 2018 года действие абзаца первого п. 1.7 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 30.03.2017 № 337.
 - 2. Установить, что в 2017 году:

Муниципальные программы, предлагаемые к реализации начиная с очередного финансового года, утверждаются постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области не позднее 1 октября года, предшествующего планируемому.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Логиновского Д.Г.

4. Действие настоящего постановления вступает после его официального опубликования.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А. Шинкарёв